

Glance Technologies Added to CSE Composite Index

December 15, 2016 – Vancouver, B.C. – Glance Technologies Inc. (CSE:GET.CN) (FKT:GJT) (OTC Pink:GLNNF), a British Columbia company that owns and operates Glance Pay, the #1 downloaded mobile payment application for restaurants in North America, is pleased to announce that it has been added to the Canadian Securities Exchange Composite Index ("Index"). The Index represents a broad measurement of market activity for securities listed on the Canadian Securities Exchange. For more information on the Index and how it is weighted, please visit the CSE website page.

About Glance Technologies Inc.

Glance Technologies owns and operates Glance Pay, a streamlined payment system that allows customers to pay their restaurant bill instantly with their mobile device. Glance Pay aims to revolutionize how smartphone users choose where to dine, settle their restaurant bills, access their payment records and interact with their favourite restaurants. Glance Pay is live and accepted in 53 restaurants in Greater Vancouver, B.C., and according to Apptopia it was the #1 downloaded restaurant payment app in North America based on downloads over the past 30 days. Glance Pay is building a valuable network of restaurants and consumers and is the nexus through which restaurants and customers interact. For more information about Glance, please go to www.glancepay.com.

For more information about Glance Technologies, contact:

Christina Rao Vice President, Investor Relations (604) 723-7480 christina@GlancePay.com

Customer Service: 1-855-288-6044

The Canadian Securities Exchange has not reviewed, nor approved or disapproved of the contents of this press release.

